

VERZONDEN 16 DEC. 2015

Schriftelijke vragen

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Van	College van B&W	Verzonden	
Referentie	Maatschappelijke Ontwikkeling	Kenmerk	Z-22040-WS/INTERN - 3130
Datum	15 december 2015	Pagina	1 van 2
		Bijlage(n)	-
Onderwerp	Zichtlijnen Park De Paauw		

Geachte heer, mevrouw,

Door de fractie van Democratische Liberalen Wassenaar zijn op 30 november 2015 vragen gesteld met betrekking tot zichtlijnen in Park De Paauw. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Vraag 1.

De gemeente Wassenaar heeft indertijd veel moeite gedaan om de (monumentale) zichtas van raadhuis de Paauw naar de Horsten te laten herstellen maar waarom wordt er ieder jaar een beeld en een reclamebord in deze zichtas opgesteld?

Antwoord 1.

Het beeld vormt een toevoeging aan de culturele identiteit van Wassenaar. Omdat het de zichtas niet belemmert, trekt het juist de aandacht van het publiek naar deze zichtas en de waardevolle ligging van De Paauw en de tuin.

Bovendien staat het er niet permanent, dat geldt ook voor het bord.

Vraag 2.

Wanneer zijn of worden de vergunningen afgegeven om een beeld en een bord voor Beelden aan Zee in deze zichtassen te plaatsen? Voor welke periode?

Antwoord 2.

Er is steeds een vergunning in het voorjaar afgegeven voor beeld en bord van Beelden aan Zee.

Er is voor het grasveld bij De Paauw een langlopende vergunning van 10 jaar om beelden te plaatsen.

Vraag 3.

Waarom wordt deze aantasting van de zichtas al jaren goedgekeurd?

Antwoord 3.

Het beeld en de reclame-uiting vormen geen belemmering voor de zichtas.

Vraag 4.

Wat is door de organisatie van Beelden aan Zee aan de gemeente betaald voor de plaatsing van een beeld en een bord?

Antwoord 4.

Zie antwoord op vraag 5.

Vraag 5.

Welke en hoeveel kosten heeft de gemeente jaarlijks aan het vervoer, plaatsen, hebben en/of vergunnen etc van deze objecten? Ten laste van welke budgetten?

Antwoord 5.

De gemeente draagt, 15.000,- euro bij aan dit project van Beelden aan Zee en heeft eenmalig de leges voor de vergunning betaald ten laste van het budget van kunst en cultuur. Vervoer, plaatsing etc worden hiervoor door Beelden aan Zee gedaan. De gemeente heeft geen aanvullende kosten.

Vraag 6.

Kan het college de zichtas in het vervolg onaangetast laten?

Antwoord 6.

Volgens ons is er van aantasting van de zichtas geen sprake, zie eerdere antwoorden. Naar onze mening vormt het een waardevolle bijdrage aan de culturele uitstraling van Wassenaar en daarmee de verrijking van een goed woon- en leefklimaat in onze gemeente.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,

